11Iro

Ams: [enHaguit XanuyauH
Bo3spact: 79

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 10.11.2013 09:37:58

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 10.11.2013 12:30:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283232/answer/283248




[TporHo3 3aBUCUT OT pa3BUTHs 3a007eBaHUs U COMYTCTBYIOMIeH naTtonoruu. Ho xupyprudeckas
KaCTpaIlus BEI3BIBAET MEHbIIe MO00YHEIX 3¢(HeKToB. Y Bce MeTOMb KacTpalliyd CPAaBHUBAIOTCS C
OPXUIKTOMHEN, KaK CO CTAHIAPTOM.



